



MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

tel. 75 64 20 100, 103, 106, fax 75 64 20 105, e-mail: mpgk@mpgk.jgora.pl, <http://www.mpgk.jgora.pl>

L. dz. 430/2020

Jelenia Góra, dnia 11 lutego 2020r.

Wyjaśnienia treści SIWZ

Dotyczy: Zamówienia publicznego „Dostawa i finansowanie w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowej kosiarki samojezdnej”.

Numer nadany przez Zamawiającego: P1/2020

Na podstawie przepisu art. 38 ust.1, 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018, poz. 1986, z późn. zm.), w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, informujemy:

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 160 zł. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennność warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Zgodnie z rodz. V. pkt 8 załącznik nr 1 do SIWZ „Zapłata czynszu inicjalnego, rat leasingowych i kwoty wykupu pojazdu wyczerpuje wszelkie zobowiązania pieniężne Zamawiającego wobec Wykonawcy z tytułu należytego wykonania umowy leasingu oraz wszelkich należności wynikających z umowy leasingu”

Pytanie 2:

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość, pod warunkiem umieszczenia w tym aneksie zapisu, że wraz z postanowieniami SIWZ, ma on pierwszeństwo nad zapisami OWUL Finansującego.



MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

tel. 75 64 20 100, 103, 106, fax 75 64 20 105, e-mail: mpgk@mpgk.jgora.pl, <http://www.mpgk.jgora.pl>

Pytanie 3:

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 10% na 5%, z 0,2 % na 0,02%, z 0,1% na 0,01%.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 4:

Zamawiający wprowadził kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w sposób prawidłowy umowy, co powoduje brak równowagi kontraktowej między Wykonawcą a Zamawiającym. Proszę o wprowadzenie zapisu dotyczącego kar umownych w stosunku do Zamawiającego. Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjęcia przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Zamawiający nadmienia, że to Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia projektu umowy wraz z ofertą. W związku z powyższym zarówno w umowie, jak i w tabeli opłat i prowizji występują informacje o konsekwencjach nie wykonywania postanowień umowy leżących po stronie Zamawiającego.

Pytanie 5:

Uprzejmie proszę o wykreślenia z rozdziału V, pkt. 1, załącznik nr 1 do SIWZ określenia pierwsza rata leasingowa. Opłata inicjalna jest dodatkową opłatą, ale nie ratą leasingową.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 6:

Zamawiający wskazał w rozdziale V, pkt. 2, załącznik nr 1 SIWZ, że opłata inicjalna zostanie uiszczona w terminie do 7 dni po dostarczeniu przedmiotu zamówienia i podpisaniu protokołu zdawczo-odbiorczego. Uprzejmie informuję, że wartość czynszu inicjalnego pomniejsza wartość udzielonego Zamawiającemu kredytu i powinna być uiszczony w terminie nie późniejszym jak 7 dni od daty zawarcia Umowy Leasingu. Proszę zatem o modyfikację projektu umowy w tym zakresie i dopuszczenie płatności czynszu inicjalnego w terminie 7 dni od daty zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 7:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie zapisów rozdział V, pkt. 4, załącznik nr 1 SIWZ pod o następujący zapis: „oraz wszelkich należności wynikających z umowy leasingu”.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.



MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

tel. 75 64 20 100, 103, 106, fax 75 64 20 105, e-mail: mpgk@mpgk.jgora.pl, <http://www.mpgk.jgora.pl>

Pytanie 8:

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Zgodnie z rodz. V. pkt 8 załącznik nr 1 do SIWZ „Zapłata czynszu inicjalnego, rat leasingowych i kwoty wykupu pojazdu wyczerpuje wszelkie zobowiązania pieniężne Zamawiającego wobec Wykonawcy z tytułu należytego wykonania umowy leasingu oraz wszelkich należności wynikających z umowy leasingu”

Pytanie 9:

Uprzejmie proszę o zmianę zapisu rozdziału V, pkt. 11, załącznik nr 1 do SIWZ na następujący: Zamawiający dostarczy Wykonawcy kopię polisy ubezpieczeniowej w terminie co najmniej na 7 dni roboczych przed wygaśnięciem poprzedniej.”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 10:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Pytanie 11:

Czy Zamawiający poniesie koszt podatku od środków transportu? Koszt ten przewidywany jest corocznie uchwałą rady danej gminy. Z góry więc nie można przewidzieć jego kosztu w czasie trwania umowy leasingu. Ponoszenie jej przez Zamawiającego jest zgodne z kodeksową regulacją, która wskazuje, że ciężary i podatki związane z posiadaniem i użytkowaniem sprzętu ponosi korzystający.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.

Z poważaniem

PREZES Zarządu

Włodzisław Włodzisław Stasiak